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після фактичного завершення процесу підготовки фахівців. Ще одним джерелом помилок є дисципліни, які 

непередбачені у НП, а викладаються за якоюсь окремою постановою чи наказом. 

Виписки з НП для кафедр мають ще один недолік:як правило, заступники деканів в них не вказують 

практики та держатестації. Якщо пропуск практики стосується випускаючої кафедри, то вона, зазвичай, 

самостійно включає проведення практики у навантаження, але якщо практику проводить інша кафедра, то 

помилка може бути вчасно не виявлена. Відносно практик виникають ситуації, коли в навантаження 

включається практика, якої уже немає в новому НП або вона передана іншій кафедрі. 

Системний аналіз виявив, що процес організації навчального процесу ВНЗ є складним та недостатньо 

формалізованим. В результаті проведених досліджень виявлено, що у ВНЗ не уніфіковано основні первинні 

документи. Багато розбіжностей в формі представлення інформації в "Навчальних планах" різних 

спеціальностей.  

Дослідження процесів формування навантаження показало, що використовується дуже багато 

неформалізованих знань. Наприклад: ніде не зафіксовано в письмовій формі інформація про те, за яким НП 

навчається той чи інший потік; тільки заступники деканів знають розподіл дисциплін між кафедрами 

університетів; тільки завідувачі випускових кафедр володіють інформацією про те, які вибіркові дисципліни 

будуть викладатися у наступному навчальному році і кому; неформалізовані знання про кількість 

дипломних робіт у випадках, коли їх виконують тільки частина студентів; абсолютно неформалізована 

інформація по створенню і організації навчання на об’єднаних і спеціалізованих потоках. Проведений аналіз 

показав недосконалість вербальних методів опису такого складного процесу, як організація навчального 

процесу у виші. 

З метою усунення зазначених недоліків автором пропонується створення формалізованих моделей 

розрахунку навчального навантаження, з метою подальшого створення на їх основі системи підтримки 

прийняття рішень для розрахунку та розподілу навчального навантаження. Необхідно створити математичні 

моделі: структури контингенту студентів;структури та змісту НП; процесів розрахунку навчального 

навантаження; розрахунку навчального навантаження кафедр та університету в годинах та ставках 

викладачів. 

 

 

УДК 65.011.46 

Діденко Ю. Ю., Шпортько О. В. 

СУЧАСНІ НАУКОВО-ПРАКТИЧНІ ПІДХОДИ ДО СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

ПАТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ» 

РБ «Аваль» є частиною міжнародної банківської групи Райффайзен Банк Інтернаціональ, і тому 

багато уваги приділяє обслуговуванню великого приватного капіталу. 

На сьогодні банк надає широкий перелік стандартних та новітніх банківських послуг через 

загальнонаціональну мережу, до якої входять більше 800 діючих підрозділів по всій Україні. Загальна 

кількість клієнтів банку на початок 2014 року становила понад 3 млн. осіб [1]. 

Така розгалужена банківська мережа з величезною кількістю клієнтів вимагає зваженого та достатньо 

продуманого управляння з огляду на нинішню лихоманку на валютному ринку України та світу. Оскільки 

Україна сильно прив’язана до доларового курсу, то передбачення його коливань та ефективні дії під час 

кризи зумовлюють успіх роботи банку. 

РБ «Аваль» має ефективну структуру управління, побудовану на чіткому розподілі на бізнес-лінії та 

вертикалі підтримки, створені на рівні Центрального офісу та в регіонах. Як і всі міжнародні банки, 

РБ «Аваль» має чітке розмежування функцій фронт-офісу та бек-офісу, що значно підвищує якість 

обслуговування клієнтів та сприяє зменшенню ризиків в роботі самого банку. 

Завдяки ефективній системі управління та стратегічного планування діяльності, РБ «Аваль» протягом 

багатьох років є провідним українським банком та найбільшим банком з іноземними інвестиціями в Україні.  

Протягом більше ніж 20-річної історії діяльності РБ «Аваль» є визнаним лідером у багатьох 

сегментах ринку банківських послуг. За останні роки банк суттєво розширив спектр фінансових послуг для 

населення України. 

Банківській діяльності притаманні ризики, якими управляють за допомогою постійного процесу 

виявлення, оцінки та контролю ризиків з урахуванням лімітів ризику та інших засобів контролю, що є одним 

з визначальних напрямків сучасного стратегічного управляння банком. На сьогодні, у період невизначеності 

фінансового ринку, потрібно дуже вчасно прогнозувати та виявляти загрози для стабільності роботи банку. 
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Процес стратегічного управління є вирішальним для забезпечення мінімізації ризиків та 

прибутковості банку. Процеси управляння ризиками щорічно перевіряються службою внутрішнього аудиту, 

яка перевіряє як достовірність процедур, так і дотримання банком цих процедур. 

На цей час найпоширенішими і загальновизнаними вважаються чотири підходи до управління, як до 

науки: традиційний, системний, процес ний та ситуаційний. В цілому відомо більше 13 підходів до 

управління: комплексний, інтеграційний, маркетинговий, функціональний, динамічний, відтворювальний, 

процесний, нормативний, кількісний, адміністративний, поведінковий, ситуаційний та системний. 

Зважаючи на велику кількість сучасних методів в стратегічному управлінні, доцільно було б 

використовувати їх основні положення та відповідні технології залежно від кожного з етапів планування, що 

не тільки забезпечить підвищення якості управлінських рішень, але й сприятиме ефективній інтеграції 

стратегічного управління в практичну діяльність банку та удосконалення процесу управління в цілому. 

Команда РБ «Аваль» успішно справляється з поставленими завданнями та приймає відповідні 

управлінські рішення згідно стратегії банку, яка направлена, у своїй більшості, на подальший розвиток 

банку у відповідності до стандартів групи Райффайзен Банк та найвищої світової практики банківської 

діяльності і утримання лідерських позицій у визначених сегментах банківського ринку в Україні. 

В діяльності банку є багато ризиків, зокрема: кредитний, ліквідності, ринковий та валютний. Зі всіма 

цими проблемами справляється інноваційне управління стратегічними процесами в банку, яке ґрунтується 

на використанні основних найважливіших підходів управління, використовуючи їх з урахуванням поточної 

ситуації. 

Ключовим фактором в ефективності роботи РБ «Аваль» є наявність чітко визначеної стратегії банку 

та дотримання її виконання. Розширення регіональної мережі банку та збільшення кількості персоналу 

призвели до відповідного збільшення загальних адміністративних витрат, що, в свою чергу, покращило 

роботу з клієнтами [1]. 

В цілому якість стратегічного управління банку можна розкрити через циклічну послідовність двох 

етапів: стратегії розвитку продуктового ряду та аналізу існуючого асортименту послуг. Це дає змогу 

виявити доцільність зміни асортименту послуг, які надає банк, та проаналізувати необхідність розширення 

продуктового ряду в залежності від потреб клієнтів та вимог сучасного ринку банківських послуг, що 

дозволяє завжди підтримувати лідерські позиції на конкурентному ринку. Завдяки інноваціям в послугам та 

обслуговуванні, а також постійному підвищенні їх якості банк постійно перебуває в тренді та може 

впевнено конкурувати з іншими представниками цієї сфери ринку. 

Якість стратегічного управління РБ «Аваль» підтверджується багатьма роками злагодженої роботи та 

високим рівнем задоволеності клієнтів. 

Список використаних джерел 

1. Офіційний сайт РБ «Аваль» [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.aval.ua 

 

 

УДК 330.46  

Кичук А.О., Юськів Б.М. 

ОПЕРАТИВНЕ ПЛАНУВАННЯ ПОСТАЧАННЯ НАФТОПРОДУКТІВ НА АВТОЗАПРАВНІЙ 

СТАНЦІЇ 

Метою дослідження стала розробка моделі оперативного планування постачання нафтопродуктів на 

автозаправні станції (АЗП), що є важливим, оскільки забезпечує стабільну і без зайвих витрат роботу АЗС. 

Реально проблема полягає в тому, що ініціатива завезення пального на АЗС сьогодні покладена на 

нафтобази, які співпрацюють із ними, тоді як справжній стан запасів пального і потреби у ньому 

якнайповніше відомі безпосередньо на АЗС.  

До основних функцій АЗС належить приймання, зберігання, роздрібний продаж пального та заправка 

легкових і вантажних автомобілів. Модель їхньої діяльності включає три основні бізнес-процеси: приймання 

нафтопродуктів, відпуск їх споживачам, а також інформування про залишки пального на АЗС працівників 

регіональної нафтобази для оперативного його завезення. Лист із даними про залишки нафтопродуктів в 

сховищах АЗС складається кожною зміною і відправляється електронною поштою фахівцю з логістики 

нафтобази. На підставі цих даних, коли запаси добігають кінця, як правило, лише наступного дня пальне 

бензовозами доставляють з нафтобази на АЗС.  

Подібна практика доставки пального на АЗС має низку недоліків. З нашої точки зору, постачання 

нафтопродуктів доцільніше планувати не на нафтобазі, а на АЗС і, на цій підставі, формувати відповідні 
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